
Στηρίζουμε  την  προσπάθεια
διάσωσης  της  ιστορικής
εφημερίδας  της  Γαλλίας  “L’
Humanite”
Οι  δημοσιογράφοι  της  Αθήνας  ενώνουν  τη  φωνή  τους  με  τους
Γάλλους συναδέλφους της SNJ-CGT Εθνικής Ένωσης Δημοσιογράφων-
μέλος της Γενικής Εργατικής Συνομοσπονδίας και της Ευρωπαϊκής
Ομοσπονδίας  Δημοσιογράφων  για  τη  διάσωση  της  ιστορικής
εφημερίδας ‘L’Humanité’, που αντιμετωπίζει σοβαρές δυσκολίες
115 χρόνια μετά από την ίδρυσή της.

Το  τμήμα  της  εφημερίδας  ‘L’Humanité’  της  Εθνικής  Ένωσης
Δημοσιογράφων- μέλος της Γενικής Εργατικής Συνομοσπονδίας SNJ-
CGT, καλεί τους αναγνώστες να κινητοποιηθούν και να στηρίξουν
την εφημερίδα. Το κείμενο έχει ως εξής:

«Η εφημερίδα ‘L’Humanité’ ” έχει ιδιαίτερη σημασία, για όλους
όσοι προσπαθούν να αντιληφθούν τον κόσμο και αναζητούν τον
τρόπο που θα τον αλλάξουν. Έχει ιδιαίτερη σημασία, για όλους
όσοι  καθημερινά  αγωνίζονται  ενάντια  στην  αδικία,  τις
ανισότητες και τις διακρίσεις. Έχει ιδιαίτερη σημασία καθώς
είναι η τελευταία ημερήσια εφημερίδα εθνικής κυκλοφορίας στη
Γαλλία,  που  δεν  έχει  εξαρτήσεις  από  τα  μεγάλα  ιδιωτικά
συμφέροντα.

Το 2019 αυτός ο ιδιαίτερος χώρος αντιμετωπίζει το μεγαλύτερο
κίνδυνο που υπάρχει. Οι τεχνολογικές αλλαγές στον Τύπο είχαν
ως  αποτέλεσμα τις αλλαγές στις συνήθειες των αναγνωστών και
την ανάγκη να εισαχθούν καινοτομίες στη σύνταξη, που απαιτούν
επιπλέον οικονομικούς πόρους.

Η ‘L’Humanité’ βρισκόμενη αντιμέτωπη με αυτές τις αντίξοες
συνθήκες και οικονομικές δυσχέρειες, τέθηκε υπό την προστασία
του Εμπορικού Δικαστηρίου του Bobigny. Στις 30 Ιανουαρίου το
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δικαστήριο θα λάβει αποφάσεις για το μέλλον της επιχείρησης
και  τη  διαδικασία  με  την  οποία  θα  συνεχιστούν  οι
δραστηριότητες  της  εφημερίδας.

Οι εργαζόμενοι στη ‘L’Humanité’ γνωρίζουμε τι οφείλουμε στους
αναγνώστες για την ακάματη στήριξη τους στην εφημερίδα. Από
δικής  μας  πλευράς  θα  συνεχίσουμε  τις  προσπάθειες,  ώστε  η
εφημερίδα που ίδρυσε ο Jean Jaures, να συνεχίσει την αποστολή
της και το 2019. Αυτές είναι οι νέες προκλήσεις που καλούμαστε
να υπερβούμε. Είμαστε έτοιμοι. Ωστόσο και η Δημοκρατία έχει
κάθε λόγο να στηρίξει την πολυφωνία του Τύπου, αλλά και το
κράτος οφείλει να αναλάβει την ευθύνη για να διασφαλίσει τη
πολυφωνία.  Είμαστε  πεπεισμένοι  ότι  η  εφημερίδα  μας
διαδραματίζει  ένα  μοναδικό  ρόλο  στα  ΜΜΕ.  

Κάθε μέρα προσπαθούμε να κάνουμε αυτή τη φωνή ισχυρή.  Και
σκοπεύουμε να δουλέψουμε μαζί με τους αναγνώστες μας, για να
την κρατήσουμε ζωντανή.

Τώρα η ‘L’Humanité’ έχει ανάγκη από τον κάθε ένα από εμάς.
Καλούμε όλους όσους πιστεύουν στις δημοκρατικές αξίες  και
όλους όσους πιστεύουν στις αξίες της κοινωνικής δικαιοσύνης,
να μας στηρίξουν για να αντιμετωπίσουμε αυτούς τους κινδύνους.

Εγγραφείτε ως συνδρομητές, δώστε δωρεές και ζητήστε από τους
οικείους σας να γίνουν συνδρομητές, να αγοράσουν την εφημερίδα
στο περίπτερο και να διαδώσουν τα άρθρα και τα βίντεο στο
διαδίκτυο και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης.

Στις 22 Φεβρουαρίου ελάτε να στηρίξετε την εκδήλωση «έξι ώρες
για τη ‘L’Humanité’ στο χώρο Bellevilloise στο Παρίσι.

Όπως συμβαίνει πάντα, οι αριθμοί είναι η δύναμή μας».

 

ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

 


